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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

Дане Положення про організацію освітнього процесу в 

Олександрійському педагогічному фаховому коледжі імені 

В.О.Сухомлинського є основним документом, що регламентує організацію та 

провадження освітнього процесу в Олександрійському педагогічному 

фаховому коледжі імені В.О.Сухомлинського. 

Підготовлено робочою групою у складі: 

Голова групи – Литвин Анатолій, директор коледжу 

Члени групи:    

1. Максімова Літта, заступник директора з навчальної роботи 

2. Косенко Віктор, завідувач методичного кабінету 

3. Богун Володимир, викладач фізико-математичних дисциплін 

4. Кравченко Артем, голова студентського самоврядування. 

За участі роботодавців: Чернецької Вікторії, заступника начальника 

управління освіти Олександрійської міської ради, кандидата філологічних наук та 

Буц Олени, голови місцевого осередку (м.Олександрія Кіровоградської області) 

Всеукраїнської громадської організації «Асоціація працівників дошкільної освіти», 

директора санаторного закладу дошкільної освіти (ясла-садок) №16 

компенсуючого типу Олександрійської міської ради Кіровоградської області. 

Положення діє в порядку внутрішнього користування. 

Загальний обсяг Положення – 47сторінок. 
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І. Загальні положення 

 

1.1 Положення про організацію освітнього процесу в 

Олександрійському педагогічному фаховому коледжі                                                               

імені В.О. Сухомлинського розроблено відповідно до частини другої статті 45, 

частини шостої статті 50 Закону України «Про фахову передвищу освіту» 

внесено зміни на основі Типового положення про організацію освітнього 

процесу в закладах фахової передвищої освіти, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 02 травня 2023 року №510. 

1.2 Олександрійський педагогічний фаховий коледж                                             

імені В.О. Сухомлинського як заклад фахової передвищої освіти, освітня 

діяльність у сфері фахової передвищої освіти якого є основним видом його 

діяльності (далі – педагогічний коледж), самостійно вирішує питання 

організації освітнього процесу відповідно до законодавства. 

1.3. Нормативно-правова база організації освітнього процесу в 

педагогічному коледжі складається з Конституції України, Законів України 

"Про освіту", "Про фахову передвищу освіту", "Про повну загальну середню 

освіту", "Про вищу освіту",  інших Законів та прийнятих відповідно до них 

нормативно-правових актів, Типового положення про організацію освітнього 

процесу в закладах фахової передвищої освіти, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 02 травня 2023 року № 510, 

Положення про практичну підготовку здобувачів фахової передвищої освіти, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 02 травня      

2023 року № 510, установчих документів педагогічного коледжу, Положення 

про організацію освітнього процесу в Олександрійському педагогічному 

фаховому коледжі імені В.О. Сухомлинського (далі - Положення), Положення 

про порядок створення та організацію роботи екзаменаційної комісії в 

Олександрійському педагогічному фаховому коледжі                                                              

імені В.О. Сухомлинського, Системи контролю та оцінювання рівня 

навчальних досягнень здобувачів освіти в Олександрійському педагогічному 

фаховому коледжі імені В.О. Сухомлинського, Порядку оцінювання рівня 

навчальних досягнень здобувачів освіти та переведення оцінок в шкалу ЄКТС 

в Олександрійському педагогічному фаховому коледжі                                                        

імені В.О. Сухомлинського, Рекомендацій щодо оцінювання практики 

студентів, затверджених критеріїв оцінювання рівня начальних досягнень 

здобувачів освіти, Системи оцінювання результатів навчання за дуальною 

формою, Положення про проведення адміністративних заходів контролю 

(контрольних робіт) в Олександрійському педагогічному фаховому коледжі 

імені В.О. Сухомлинського,  Положення про організацію інклюзивного 

навчання в Олександрійському педагогічному фаховому коледжі                                      

імені В.О. Сухомлинського, Положення про внутрішню систему забезпечення 

якості освіти в Олександрійському педагогічному фаховому коледжі                                     

імені В.О. Сухомлинського, Моделі моніторингу якості освіти та реалізації 

освітньо-професійних програм підготовки фахівців, Положення про порядок 

визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах освіти, в 
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Олександрійському педагогічному фаховому коледжі                                                                

імені В.О. Сухомлинського, Положення про навчальну програму навчальної 

дисципліни Олександрійського педагогічного фахового коледжу                                     

імені В.О. Сухомлинського, Положення про робочу програму навчальної 

дисципліни Олександрійського педагогічного фахового коледжу                                    

імені В.О. Сухомлинського,  Положення про порядок визначення переліку 

навчальних дисциплін із числа вибіркових для включення до індивідуального 

плану студентів в Олександрійському педагогічному фаховому коледжі                       

імені В.О. Сухомлинського, Положення про зміст та структуру 

Індивідуального плану роботи викладача в Олександрійському педагогічному 

фаховому коледжі імені В.О. Сухомлинського, Положення про навчально - 

методичний комплекс освітнього компонента Олександрійського 

педагогічного фахового коледжу імені В.О. Сухомлинського,  Положення про 

порядок визнання результатів навчання отриманих у неформальній та/або 

інформальній освіті в Олександрійському педагогічному фаховому коледжі 

імені В.О.Сухомлинського, Правил академічної мобільності в 

Олександрійському педагогічному фаховому коледжі                                                         

імені  В.О.  Сухомлинського,  Положення про практичну підготовку 

здобувачів фахової передвищої освіти в Олександрійському педагогічному 

фаховому коледжі імені В.О. Сухомлинського, інших документів 

педагогічного коледжу, визначених законодавством і впроваджених 

педагогічним коледжом для досягнення якості освіти. 

1.4. Педагогічний коледж провадить освітню діяльність, пов’язану із 

здобуттям фахової передвищої освіти у межах відповідних ліцензій. Він також 

має право відповідно до ліцензій забезпечувати здобуття повної загальної 

(профільної) середньої освіти професійного та академічного спрямування. 

Педагогічний коледж здійснює освітню діяльність у сфері фахової 

передвищої освіти відповідно до Закону України "Про фахову передвищу 

освіту" та стандартів фахової передвищої освіти. 

Педагогічний коледж здійснює освітню діяльність у сфері повної загальної 

(профільної) середньої освіти відповідно до Закону України "Про повну 

загальну середню освіту" та державних стандартів повної загальної 

(профільної) середньої освіти. 

1.5. Освітній процес у сфері фахової передвищої освіти – це 

інтелектуальна, творча діяльність, що провадиться у педагогічному коледжі та 

спрямована на передачу, засвоєння, примноження і використання знань, умінь 

та інших компетентностей у осіб, які здобувають фахову передвищу освіту 

(далі – здобувачі освіти, студенти), а також на формування гармонійно 

розвиненої особистості з активною громадянською позицією. 

1.6. Підготовка здобувачів освіти у педагогічному коледжі 

здійснюється за освітньо-професійними програмами «Початкова освіта», 

«Дошкільна освіта», «Фізична культура і спорт», відповідно до Переліку 

галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів 

вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 
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квітня 2015 року № 266 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 

07 липня 2021 року № 762). 

1.7. Практична підготовка здобувачів освіти здійснюється відповідно 

до Положення про практичну підготовку здобувачів фахової передвищої 

освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 02 

травня 2023 року № 510, Положення про практичну підготовку здобувачів 

фахової передвищої освіти в Олександрійському педагогічному фаховому 

коледжі імені В.О. Сухомлинського. 

1.8. Організаційні засади інклюзивного навчання осіб з особливими 

освітніми потребами за очною, заочною та дуальною формою здобуття освіти 

в педагогічному коледжі визначаються Порядком організації інклюзивного 

навчання в закладах фахової передвищої освіти, затвердженим постановою 

Кабінету Міністрів України від 15 грудня 2021 року № 1321, Положенням про 

організацію інклюзивного навчання в Олександрійському педагогічному 

фаховому коледжі імені В.О. Сухомлинського. 

 

II. Загальні засади організації освітнього процесу 

 

2.1. Метою освітнього процесу в педагогічному коледжі є реалізація 

особистісного потенціалу здобувача освіти, розвитку його дослідницьких, 

творчих (креативних) та інтелектуальних здібностей, задоволення потреб 

економіки та суспільства в компетентних фахівцях, конкурентоздатних на 

національному та міжнародному ринках праці, формування громадянина і 

патріота України. 

2.2. Основними завданнями організації освітнього процесу в 

педагогічному коледжі є: 

 створення безпечного освітнього середовища для учасників освітнього 

процесу; 

 провадження освітньої діяльності, яка забезпечує формування у 

здобувачів освіти компетентностей та досягнення ними результатів навчання, 

передбачених стандартами освіти та відповідними освітньо-професійними 

(освітніми) програмами; 

 забезпечення якості освіти; 

 підготовка здобувачів освіти до професійної фахової діяльності 

відповідно до здобутої освіти; 

 органічне поєднання в освітньому процесі теоретичного та практичного 

навчання, дослідницьку, творчої (мистецької, спортивної) та інноваційної 

діяльності; 

 реалізація підходів студентоорієнтованого навчання; 

 індивідуалізація та диференціація навчання, створення можливостей для 

формування індивідуальної освітньої траєкторії та академічної мобільності 

здобувачів освіти; 

 формування особистості, цінностей та переконань здобувачів освіти, 

реалізація їх здібностей та обдарувань, підготовка до національного спротиву; 
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 набуття здобувачами освіти досвіду вирішення проблем з 

використанням навчальних, інформаційних, наукових та культурно-

мистецьких ресурсів; 

 забезпечення академічної доброчесності в педагогічному коледжі; 

 створення умов для здобуття освіти особами з особливими освітніми 

потребами. 

 

ІІІ. Форми здобуття фахової передвищої освіти 

 

3.1. Формами здобуття фахової передвищої освіти є: 

1) інституційна (очна (денна), заочна, дистанційна, мережева); 

2) індивідуальна (екстернатна, на робочому місці (на виробництві)); 

3) дуальна. 

3.2. Очна (денна, вечірня) форма здобуття фахової передвищої освіти – 

це спосіб організації навчання здобувачів освіти, що передбачає їх 

безпосередню участь в освітньому процесі, проведення, як правило, 

навчальних занять та практичної підготовки не менше 30 тижнів упродовж 

навчального року. Здобуття фахової передвищої освіти на основі базової 

середньої освіти проводиться лише за денною формою здобуття освіти. 

У встановленому законодавством порядку здобувачі освіти, які 

навчаються за денною або дуальною формою здобуття освіти, мають право 

відповідно до законодавства на стипендіальне забезпечення, пільги на проїзд 

у транспорті, поселення в гуртожитку, відстрочку від військової служби тощо. 

Не допускається одночасне навчання на двох освітньо-професійних 

програмах денної та/або дуальної форми здобуття освіти. 

3.3. Заочна форма здобуття фахової передвищої освіти  це спосіб 

організації навчання здобувачів освіти шляхом поєднання очної форми освіти 

під час короткочасних сесій і самостійного оволодіння освітньо-професійною 

програмою у міжсесійний період. 

Заочна форма здобуття фахової передвищої освіти передбачає 

проведення настановних занять, виконання лабораторних робіт, складання 

заліків та екзаменів, атестацію здобувачів освіти під час додаткових 

оплачуваних відпусток, передбачених законодавством про відпустки для осіб, 

які поєднують роботу з навчанням. Тривалість періоду між навчальними 

заняттями та контрольними заходами, як правило, не може бути меншою, ніж 

один місяць. 

3.4. Дистанційна форма здобуття фахової передвищої освіти – це 

індивідуалізована форма здобуття освіти, яка реалізується в основному за 

опосередкованої взаємодії віддалених один від одного учасників освітнього 

процесу у спеціалізованому освітньому середовищі, що функціонує на базі 

сучасних психолого-педагогічних та інформаційно-комунікаційних 

технологій. 

3.5. Мережева форма здобуття фахової передвищої освіти – це спосіб 

організації навчання здобувачів освіти, завдяки якому оволодіння освітньо- 
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професійною програмою відбувається за участю різних суб’єктів освітньої 

діяльності, що взаємодіють між собою на договірних засадах. 

Відповідальність за розробку, затвердження, зміст, якість, контроль за 

реалізацією освітньо-професійної програми за мережевою формою здобуття 

фахової передвищої освіти, а також за координацію суб’єктів освітньої 

діяльності, несе один з них відповідно до договору. Цей суб’єкт забезпечує 

ліцензування спеціальності із зазначенням місць провадження освітньої 

діяльності в інших суб’єктів освітньої діяльності. 

3.6. Екстернатна форма здобуття фахової передвищої освіти (екстернат) 

– це спосіб організації навчання здобувачів освіти, за яким освітньо-

професійна програма повністю засвоюється здобувачем самостійно (зокрема 

шляхом неформальної та інформальної освіти), а оцінювання результатів 

навчання та присудження освітньої кваліфікації здійснюються відповідно до 

законодавства. 

Екстернатна форма здобуття фахової передвищої освіти може 

застосовуватись лише для акредитованих освітньо-професійних програм. 

Тривалість навчання за екстернатною формою здобуття освіти визначається 

індивідуальним навчальним планом здобувача освіти. 

3.7. Здобуття фахової передвищої освіти на робочому місці – це спосіб 

організації навчання здобувачів освіти, який передбачає оволодіння освітньо- 

професійною програмою на виробництві шляхом практичного навчання, 

участі у виконанні трудових обов’язків і завдань під керівництвом фахівців-

практиків, залучених до освітнього процесу. При цьому освітні компоненти 

можуть бути перезараховані на підставі документів про раніше здобуту освіту 

або визнаються у встановленому законодавством порядку. 

3.8. Дуальна форма здобуття фахової передвищої освіти – це спосіб 

організації навчання, що передбачає поєднання навчання здобувачів освіти в 

закладах фахової передвищої освіти з навчанням на робочих місцях на 

підприємствах, в установах та організаціях для набуття певної кваліфікації, як 

правило, на основі відповідного договору. 

3.9. Рішення про запровадження певної форми здобуття фахової 

передвищої освіти ухвалює колегіальний орган управління педагогічним 

коледжем згідно із стандартами фахової передвищої освіти з відповідної 

спеціальності. Організація освітнього процесу за кожною формою здобуття 

фахової передвищої освіти здійснюється відповідно до законодавства, її 

особливості в педагогічному коледжі зазначаються в профільних положеннях 

або інших документах коледжу, затвердженими в установленому порядку. 

3.10. Форми здобуття фахової передвищої освіти можуть поєднуватися. 

Порядок поєднання форм здобуття фахової передвищої освіти визначається 

профільним положенням або іншими документами, затвердженими в 

установленому порядку. 

3.11. Здобувачі фахової передвищої освіти мають право на вибір форми 

здобуття освіти під час вступу до педагогічного коледжу та/або навчання. 

Вибір та зміну форми здобуття освіти здобувачі освіти може здійснювати 

серед запроваджених педагогічним коледжем за визначеною процедурою та з 
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урахуванням готовності до навчання і спроможності до його продовження з 

певного періоду навчання (семестру). Порядок складання академічної різниці 

та її граничний обсяг в разі зміни форми здобуття освіти визначається, наказом 

директора або іншими нормативними документами коледжу, затвердженими 

в установленому порядку. 

 

ІV. Форми організації освітнього процесу та види навчальних занять, 

внутрішній моніторинг якості фахової передвищої освіти 

 

4.1. Освітній процес у педагогічному коледжі здійснюється за такими 

формами: 

 навчальні заняття, включаючи індивідуальне навчальне заняття; 

 самостійна робота, включаючи виконання індивідуальних завдань; 

 практична підготовка; 

 контрольні заходи, включаючи атестацію здобувачів фахової 

передвищої освіти. 

Основними видами навчальних занять у педагогічному коледжі є: 

    лекція; 

 лабораторне, практичне, семінарське, індивідуальне заняття; 

 консультація. 

4.2 Навчальне заняття – форма організації освітнього процесу, яка 

передбачає навчальну діяльність здобувачів освіти під керівництвом, за 

участю або в присутності викладача. Тривалість навчального заняття 

становить одну академічну годину. Тривалість академічної години становить 

45 астрономічних хвилин. Два навчальних заняття можуть проводитись без 

перерви поспіль, утворюючи пару академічних годин (надалі – пара).  

Тривлість поєднаних академічних годин (пари) може становити від 80 до 90 

хвилин. Зміна тривалості академічної години, як правило, не допускається. 

Проте, під час проведення пари занять без перерви, її тривалість може 

змінюватися, але в цілому становить не менше як 80 хвилин. 

4.3 Індивідуальне заняття – вид навчального заняття, що проводиться 

викладачем з одним (кількома) здобувачем(ами) освіти з метою підвищення 

рівня їх фахової підготовки та розкриття індивідуальних спортивних та 

творчих здібностей. 

4.4 Лекція – вид навчального заняття, що полягає у викладі теоретичного 

матеріалу окремої теми (тем) певної навчальної дисципліни. для однієї 

академічної групи або для потоку (декількох академічних груп) . 

Лекції проводиться в аудиторіях (навчальних кабінетах) педагогічного 

коледжу.  

4.5. Лабораторне заняття – вид навчального заняття під керівництвом 

викладача, що полягає у проведенні здобувачем освіти особисто 

експериментів (дослідів) з метою підтвердження окремих теоретичних 

положень певної навчальної дисципліни, набуття практичних навичок у роботі 

з лабораторним устаткуванням, обладнанням, методикою проведення 
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досліджень. Лабораторні заняття проводяться у спеціально обладнаних 

навчальних лабораторіях (лабораторіях) педагогічного коледжу (базового 

закладу) з однією академічною групою (підгрупою). 

4.6. Практичне заняття – вид навчального заняття під керівництвом 

викладача, що полягає у виконанні здобувачем освіти індивідуального 

завдання з метою практичного застосування окремих теоретичних положень 

навчальної дисципліни. Практичні заняття проводяться в аудиторіях 

(навчальних кабінетах) або навчальних лабораторіях (лабораторія) 

педагогічного коледжу (базового закладу), оснащених необхідними засобами 

навчання, обчислювальною технікою тощо з однією академічною групою 

(підгрупою). 

4.7. Семінарське заняття – вид навчального заняття під керівництвом 

викладача, що полягає у обговоренні попередньо визначених тем, до яких 

здобувачі освіти готують тези виступів на підставі індивідуально виконаних 

завдань (рефератів). Семінарські заняття проводяться в аудиторіях 

(навчальних кабінетах) педагогічного коледжу з однією академічною групою. 

4.8. Консультація – вид навчального заняття, що полягає у наданні 

викладачем роз’яснень певних положень окремої навчальної дисципліни (виду 

практики), допомоги у проведенні здобувачами освіти самостійної роботи або 

виконанні індивідуальних завдань. Консультації проводиться в аудиторіях 

(навчальних кабінетах, навчальних лабораторіях) педагогічного коледжу 

(базового закладу) для одного здобувача освіти, здобувачів освіти однієї 

академічної групи або потоку. 

4.9. Самостійна робота здобувача освіти – форма організації освітнього 

процесу, що передбачає засвоєння здобувачем освіти навчального матеріалу у 

вільний від навчальних занять час під методичним керівництвом викладача, 

але без його безпосередньої участі. Самостійна робота може здійснюватися у 

формі виконання індивідуальних завдань. 

4.10. Індивідуальні завдання є однією з форм досягнення якості 

результатів навчання. Вони виконуються з метою поглиблення та закріплення 

знань, які студенти одержують у процесі навчання, а також застосування цих 

знань на практиці. 

До індивідуальних завдань у коледжі відносяться: написання рефератів, 

виготовлення презентаційних матеріалів, написання творчих робіт тощо. 

Реферати та презентаційні матеріали складаються студентами коледжу, як 

правило, до семінарських або практичних занять і використовуються ними під 

час виступу на цих заняттях. Викладач, оцінюючи виступ студента, враховує 

розуміння ним матеріалу, його професійну спрямованість, якість написання та 

оформлення реферату або виготовлення презентації. 

4.11. Практична підготовка – форма організації освітнього процесу, що 

проводиться на базах практики (педагогічному коледжі або іншому закладі 

фахової передвищої освіти, підприємствах, закладах освіти, установах, 

організаціях) з урахуванням специфіки підготовки за певною спеціальністю 

(освітньо-професійною програмою, спеціалізацією) з метою набуття 

здобувачем освіти професійних навичок і вмінь під керівництвом працівника 
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педагогічного коледжу та з залученням працівника базового закладу 

(підприємства, закладу, установи, організації з відповідним фахом). 

4.12. Курсова робота – форма організації освітнього процесу, яка 

передбачає виконання завдань навчально-дослідницького, творчого 

характеру, яка має на меті не лише поглиблення, узагальнення та закріплення 

знань студентів з навчальної дисципліни, а й застосування їх у ході  вирішення 

конкретного фахового завдання та вироблення вміння самостійно працювати 

з навчальною й науковою літературою, електронно-обчислювальною 

технікою, лабораторним обладнанням, використовуючи сучасні інформаційні 

засоби та технології, позитивний досвід учителів-практиків. 

Тематика курсових робіт відповідає завданням навчальної дисципліни та 

тісно пов’язується із практичними потребами конкретної спеціальності. 

Курсові роботи виконуються в коледжі з навчальних дисциплін, які 

формують спеціальні компетентності. 

Тематика курсових робіт погоджується на засіданнях циклових комісій і 

затверджується на засіданні методичної ради. 

Керівництво курсовими роботами здійснюється найбільш 

кваліфікованими викладачами. 

Захист курсових робіт здійснюється в коледжі перед комісією, створеною 

наказом директора коледжу, та за участі керівника курсової роботи. 

Результати захисту курсової роботи оцінюються за чотирибальною 

шкалою («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно»). 

Курсові роботи зберігаються в архіві коледжу протягом одного року. 

4.13. Поняття «академічна година», «академічна група», «індивідуальне 

завдання», «потік» вживаються в розумінні Норм часу для планування та 

обліку навчальної роботи педагогічних і науково-педагогічних працівників 

закладів фахової передвищої освіти, затверджених наказом МОП від 18 червня 

2021 року № 686, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 19 серпня 

2021 року за № 1092/36714. 

4.14. Для оцінювання, діагностики результатів навчання здобувачів 

освіти проводяться контрольні заходи, які включають поточний контроль та 

підсумковий (семестровий контроль, атестація здобувачів) контроль. 

Педагогічний коледж забезпечує справедливе та об’єктивне оцінювання 

результатів навчання відповідно до Положення, Системи контролю та 

оцінювання рівня навчальних досягнень здобувачів освіти в 

Олександрійському педагогічному фаховому коледжі                                                            

імені В.О. Сухомлинського, Порядку оцінювання рівня навчальних досягнень 

здобувачів освіти та переведення оцінок в шкалу ЄКТС в Олександрійському 

педагогічному фаховому коледжі імені В.О.Сухомлинського, рекомендацій 

щодо оцінювання практики студентів, затверджених критеріїв оцінювання 

рівня навчальних досягнень здобувачів освіти, системи оцінювання 

результатів навчання за дуальною формою, Положення про проведення 

адміністративних заходів контролю (контрольних робіт) в Олександрійському 

педагогічному фаховому коледжі імені В.О. Сухомлинського. 

4.15. Внутрішній моніторинг якості фахової передвищої освіти, 
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контроль за його дотриманням організовується та здійснюється колегіальними 

органами управління педагогічного коледжу відповідно до Положення про 

внутрішню систему забезпечення якості освіти в Олександрійському 

педагогічному фаховому коледжі імені В.О. Сухомлинського, Моделі 

моніторингу якості освіти та реалізації освітньо-професійних програм 

підготовки фахівців, зокрема педагогічною радою, методичною радою, 

цикловими комісіями. 

Внутрішня система управління освітнім процесом (додаток 1). 

4.16. Педагогічний коледж має право встановлювати та врегульовувати 

інші форми організації освітнього процесу та види навчальних занять, ніж 

зазначені у Типовому положенні. При цьому норми часу та умови проведення 

таких занять повинні бути приведені до аналогічних за організаційною та 

змістовною суттю навчальних робіт, визначених нормами часу для планування 

та обліку навчальної роботи педагогічних і науково-педагогічних працівників 

закладів фахової передвищої освіти, затверджених у встановленому порядку. 

4.17. Організація освітнього процесу здійснюється підрозділами: 

навчальною частиною, відділеннями, цикловими комісіями викладачів 

коледжу. 

Освітній процес у коледжі організовується з урахуванням можливостей 

сучасних інформаційно-комунікаційних технологій навчання та орієнтується 

на формування освіченої, гармонійно розвиненої особистості, здатної до 

постійного оновлення наукових знань, професійної мобільності, мотивації,  

інноваційної діяльності  та швидкої адаптації до змін і розвитку в соціально-

культурній сфері, у галузях техніки, технологій, системах управління та 

організації праці в умовах ринкової економіки й діяльності сучасних закладів 

освіти.  

Педагогічний коледж надає студентам можливість користування 

навчальними приміщеннями, кабінетами, комп’ютерними лабораторіями, 

бібліотекою, навчальною, навчально-методичною та науковою літературою, 

обладнанням, устаткуванням, мережею Інтернет й іншими засобами навчання 

на умовах, визначених правилами внутрішнього розпорядку педагогічного 

коледжу. 

4.18. Заняття студентів, які зараховані до спеціальних медичних груп, 

та заняття з підвищення спортивної майстерності проводяться поза основним 

розкладом навчальних занять за графіком підвищення спортивної 

майстерності з обраного виду спорту і роботи спеціальних медичних груп, 

складеним керівником фізичного виховання (головою циклової комісії 

фізичного виховання) та затвердженим директором, від 2 до 4 годин на 

тиждень. 

4.19.  Організація освітнього процесу під час проведення навчальних 

занять із поділом на підгрупи здійснюється: 

- під час вивчення іноземних мов (за наявності у групі більше 27 осіб) і під 

час вивчення різних іноземних мов за наявності не менше 8 студентів у 

підгрупі; 
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- під час проведення занять із інформатики за наявності у підгрупі не 

менше 8 осіб; 

- під час проведення занять із дисциплін, які формують спеціальні 

компетентності (гімнастика з методикою викладання, легка атлетика з 

методикою викладання, плавання з методикою викладання, спортивні 

ігри з методикою викладання, рухливі ігри з методикою викладання, 

музритміка, лижний спорт, спортивна боротьба, методика фізичного 

виховання в спеціальних медичних групах, основи лікувальної 

фізкультури), група може ділитися на підгрупи за наявності в підгрупі не 

менше 12-15 осіб; 

- під час проведення навчальних занять з фізичного виховання групи 

діляться на підгрупи дівчат і юнаків за наявності в кожній підгрупі не 

менше 8 осіб. 

 

V. Планування освітнього процесу та вимоги до освітньої діяльності 

 

5.1. Освітня діяльність педагогічного коледжу у сфері фахової 

передвищої освіти здійснюється за освітньо-професійними програмами. 

Освітня діяльність педагогічного коледжу у сфері профільної середньої освіти 

здійснюється за освітніми програмами профільної середньої освіти 

професійного та академічного спрямування. 

5.2. У межах ліцензованої спеціальності педагогічний коледж розробляє 

освітньо-професійні програми та затверджує їх відповідно до Положення. 

Основою для розроблення освітньо-професійної програми є стандарт фахової 

передвищої освіти за відповідною спеціальністю.  

5.3. Освітньо-професійна програма – єдиний комплекс освітніх 

компонентів (навчальних дисциплін, індивідуальних завдань, практик, 

контрольних заходів тощо), спрямованих на досягнення визначених 

результатів навчання, що дає право на отримання визначеної освітньої та 

професійної кваліфікації. 

Педагогічний коледж самостійно ухвалює рішення про запровадження 

вивчення освітніх компонентів вибіркових блоків (спеціалізацій) як складових 

спеціальності для присвоєння додаткової кваліфікації.  

Освітньо-професійна програма містить: 

 назву освітньо-професійної програми; 

 галузь знань та спеціальність; 

 спеціалізацію (предметну спеціальність) (за наявності); 

 інформацію про мову (мови) викладання; 

 форми здобуття освіти за цією освітньо-професійною програмою; 

 вимоги до попередньої освіти осіб, що є умовою зарахування на цю 

освітньо-професійну програму; 

 обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття ступеня фахової 

передвищої освіти за відповідною спеціальністю; 

 перелік обов’язкових загальних та спеціальних компетентностей 
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випускника; 

 зміст підготовки здобувачів освіти, сформульований у термінах 

результатів навчання (програмних результатів навчання); 

 вимоги професійних стандартів (за наявності); 

 перелік освітніх компонентів і логічну послідовність їх виконання; 

 відкритий перелік освітніх компонентів для вільного вибору здобувачів 

освіти; 

 форми атестації здобувачів освіти; 

 вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості освіти; 

 потенційно-можливі (придатні) місця працевлаштування випускника. 

Освітньо-професійні програми можуть мати корекційно-розвитковий 

складник для осіб з особливими освітніми потребами. 

5.4. Вимоги до попередньої освіти осіб, які можуть розпочати навчання 

за освітньо-професійною програмою, визначаються частиною третьою статті 

7 Закону України «Про фахову передвищу освіту» та стандартом фахової 

передвищої освіти за відповідною спеціальністю. 

5.5. Обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття ступеня фахової 

передвищої освіти за відповідною спеціальністю, вимоги професійних 

стандартів, форми атестації здобувачів освіти, вимоги до системи 

внутрішнього забезпечення якості освіти, перелік обов’язкових загальних та 

спеціальних компетентностей випускника визначаються стандартом фахової 

передвищої освіти за відповідною спеціальністю з урахуванням вимог Закону 

України «Про фахову передвищу освіту». 

5.6. Зміст підготовки здобувачів освіти, сформульований у термінах 

результатів навчання, формується розробниками освітньо-професійної 

програми з обов’язковим використанням переліку обов’язкових результатів 

навчання, визначених стандартом фахової передвищої освіти. 

5.7. Перелік освітніх компонентів та логічну послідовність їх 

виконання, відкритий перелік освітніх компонентів для вільного вибору 

здобувачів освіти визначаються розробниками освітньо-професійної програми 

самостійно. 

Загальний обсяг навчальних дисциплін для вільного вибору здобувачів 

освіти становить не менше десяти відсотків загальної кількості кредитів 

ЄКТС, передбачених для освітньо-професійної програми фахової передвищої 

освіти (обсяг пропозиції таких дисциплін у відкритому переліку має становити 

не менше подвійного загального обсягу навчальних дисциплін для вільного 

вибору здобувачів освіти у кредитах ЄКТС). 

Група студентів для вивчення дисциплін вибіркових блоків 

(спеціалізацій) для присвоєння додаткової кваліфікації формується на основі  

запитів й інтересів здобувачів освіти за їх заявами та за наявності не менше 8 

- 12 осіб на момент її створення. 

5.8. Педагогічний коледж самостійно розробляє освітні програми 

повної загальної (профільної) середньої освіти професійного та академічного 

спрямування з урахуванням галузей знань та/або спеціальностей підготовки 
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фахівців з фаховою передвищою освітою відповідно до законодавства про 

повну загальну середню освіту. Педагогічний коледж може використовувати 

типові або інші освітні програми профільної середньої освіти, що 

розробляються та затверджуються відповідно до законодавства. 

5.9. Порядок розроблення, розгляду, затвердження, відкриття, 

закриття, моніторингу, перегляду освітніх (освітньо-професійних) програм 

педагогічним коледжем визначається Положенням.  

5.10. Педагогічний коледж на підставі відповідної освітньо- 

професійної програми (освітньо-професійної програми та інтегрованої 

освітньої програми повної загальної (профільної) середньої освіти для 

підготовки фахівців на основі базової середньої освіти) розробляє навчальний 

план, який визначає перелік та обсяг освітніх компонентів у кредитах ЄКТС, 

їх логічну послідовність, форми організації освітнього процесу, види та обсяг 

навчальних занять, практичної підготовки, графік освітнього процесу, форми 

поточного і підсумкового контролю, що забезпечують досягнення здобувачем 

фахової передвищої освіти програмних результатів навчання. Навчальний 

план складається для кожної освітньо-професійної програми за кожною 

формою і для кожної основи здобуття фахової передвищої освіти, 

допускається навчання здобувачів освіти певної освітньо-професійної 

програми за різними навчальними планами. 

Орієнтовний зразок структури, змісту й оформлення навчальних планів 

(додаток 2). 

Порядок розроблення, затвердження та внесення змін визначаються 

Положенням. 

5.11. У відповідності до навчальних планів спеціальностей 012 Дошкільна 

освіта, 013 Початкова освіта, 017 Фізична культура і спорт для кожного 

здобувача фахової передвищої освіти в Олександрійському педагогічному 

фаховому коледжі імені В.О. Сухомлинського розробляються та 

затверджуються індивідуальні навчальні плани (ІНП) кожного із здобувачів 

освіти на кожний навчальний рік. 

ІНП формується за результатами особистого вибору здобувачем фахової 

передвищої освіти дисциплін із урахуванням вимог освітньо-професійної 

програми щодо вивчення її обов’язкових компонентів.  

Під час формування індивідуального навчального  плану  здобувача 

освіти на наступний навчальний рік ураховується фактичне виконання ним 

індивідуальних навчальних планів поточного та попередніх навчальних років. 

ІНП формується керівником навчальної групи за участю здобувача освіти та  

затверджується завідувачем відділення (відділу). Індивідуальний навчальний 

план є обов’язковим для виконання здобувачем фахової передвищої освіти.  

Його виконання здійснюється згідно з розкладом занять, екзаменаційних сесій 

або за індивідуальним графіком, що встановлюється здобувачу освіти 

завідувачем відділення (відділу). За виконання ІНП персональну 

відповідальність несе здобувач освіти. Зміни до вибіркової частини свого 

індивідуального навчального плану здобувач освіти може внести не пізніше, 
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ніж за два місяці до початку навчального року за обґрунтованою заявою на 

ім’я керівника коледжу. 

По закінченню екзаменаційної сесії керівник навчальної групи вносить до 

ІНП інформацію про результати навчальних досягнень студента з дисциплін,  

винесених для семестрового контролю (згідно з навчальним планом). 

Завідувач відділення (відділу) перевіряє заповнену програму навчання на 

відповідний семестр у ІНП та підписує його. 

Керівник навчальної групи контролює реалізацію ІНП на підставі 

відомостей про зараховані здобувачу освіти залікові кредити з подальшим 

поданням пропозицій щодо продовження його навчання або щодо його 

відрахування. Контроль за реалізацією ІНП на певних етапах виконання 

програми навчання (семестр, навчальний рік) здійснюють завідувач відділення 

та керівник навчальної групи. 

ІНП ведеться в паперовій формі та зберігається в особовій справі студента 

у відділі кадрів закладу здобувача освіти.  

По закінченню навчального року за умови виконання індивідуального 

навчального плану наказом директора здобувача освіти переводять на 

наступний курс. Форму індивідуального плану здобувача фахової передвищої 

освіти в Олександрійському педагогічному фаховому коледжі                                                

імені В.О. Сухомлинського  (додаток 3). 

Процедура реалізації права здобувача освіти на вільний вибір навчальних 

дисциплін визначаються Положенням про порядок визначення переліку 

навчальних дисциплін із числа вибіркових для включення до індивідуального 

плану студентів в Олександрійському педагогічному фаховому коледжі                                                    

імені В.О. Сухомлинського. 

5.12. Здобувачі освіти мають право обирати освітні компоненти, що 

пропонуються для здобувачів вищої освіти в цьому або в іншому закладі 

фахової передвищої або в закладі вищої освіти, та за погодженням із 

завідувачем відділенням включати їх до індивідуального навчального плану. 

5.13. Навчальний план є підставою для розроблення графіку освітнього 

процесу на навчальний рік (додаток 4), робочих навчальних планів на 

навчальний рік (додаток 5), розкладів навчальних занять, практичної 

підготовки та контрольних заходів, планування навчального часу здобувачів 

освіти та робочого часу педагогічних працівників. 

Робочі навчальні плани складають у коледжі робочі групи, до складу яких 

входять провідні фахівці, завідувачі відділень (відділу) і, погоджуючи їх із 

заступником директора з навчальної роботи,  подають на розгляд і схвалення 

педагогічною радою коледжу й на затвердження та засвідчення печаткою 

директором. 

За робочим навчальним планом складається навчальне навантаження на 

кожного викладача на кожний навчальний рік. 

Зберігається плани у навчальній частині коледжу. У завідувачів відділень 

(відділу) знаходяться копії навчальнихі робочих планів. 

5.14. Розклад навчальних занять – документ, яким регламентується 

академічна робота студентів коледжу. У ході його складання враховуються 
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вимоги навчального плану, анатомо-фізіологічні та психологічні особливості 

учасників освітнього процесу, можливості навчально-матеріальної бази 

коледжу, його аудиторний фонд, дидактична доцільність віднесення 

навчальних дисциплін у розкладі на конкретний день і робочий тиждень. 

Розклад навчальних занять здобувачів освіти складається заступником 

директора з навчальної роботи спільно з диспетчером коледжу. Він 

погоджується головою профспілкового комітету коледжу та затверджується 

директором закладу. У разі виникнення суб’єктивно-об’єктивних причин 

(карантинні заходи, канікули в базових закладах тощо), які потребують змін 

до розкладу кількох або всіх груп і великої кількості викладачів, складається 

тимчасовий розклад занять, який аналогічно погоджується та затверджується. 

У разі необхідності внесення змін до розкладу занять через хворобу 

викладачів, відрядження або інші поважні причини, диспетчер має право 

внести тимчасові зміни за згодою інших викладачів та занотувати їх у книгу 

внутрішнього користування «Моніторинг виконання розкладу занять». 

5.15. Робочий час викладача визначається обсягом його навчальних, 

методичних, інноваційних, наукових й організаційних обов’язків у поточному 

навчальному році, відображених в індивідуальному робочому плані. 

Тривалість робочого часу викладача з повним обсягом обов’язків становить не  

більше 1548 годин на навчальний рік при середньо-тижневій  тривалості 36 

годин. 

Робочий час викладача в коледжі визначається затвердженим розкладом 

навчальних занять, складеним відповідно до обсягу річного навантаження. До 

робочого часу викладача коледжу входить виконання ним усіх видів 

навчальної, методичної, інноваційної, виховної, організаційної роботи, роботи 

в галузі практичного навчання, які він повинен виконувати відповідно до 

встановленого йому річного навантаження та затвердженого плану 

індивідуальної роботи викладача відповідно до Положення про зміст та 

структуру Індивідуального плану роботи викладача в Олександрійському 

педагогічному фаховому коледжі імені В.О. Сухомлинського, згідно з діючим 

порядком обчислення заробітної плати навчальне навантаження викладачів 

коледжу визначається з розрахунку 18 годин на навчальний тиждень або 720 годин 

на навчальний рік. 

Викладач несе персональну відповідальність за виконання педагогічного 

навантаження, облік  свого робочого часу, у визначених коледжем облікових 

документах (журналах обліку роботи академічної групи та викладачів, 

журналах обліку педагогічної практики, екзаменаційних відомостях, 

відомостях обліку успішності (залік), книзі моніторингу виконання 

навчальних занять на І-ІІ півріччя, журналі обліку годин роботи викладача, 

журналі обліку виконання педагогічного навантаження викладачів, журналі 

обліку пропущених і замінених годин викладачами тощо), за виконання 

індивідуального плану роботи викладача. 

Одними  з основних облікових документів виконання робочого часу 

викладача є журнал обліку роботи  академічної групи та викладачів і журнал 

обліку педагогічної практики. 
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У разі допущення помилки механічного чи іншого характеру у 

вищезазначених журналах за наказом директора заповнюються акти 

виправлень і виправляються записи, орієнтовний зразок актів подано в 

Додатку 6. 

Будь-які виправлення без письмового пояснення викладача та 

погодження із навчальною частиною забороняються. Їх необхідно 

здійснювати шляхом охайного закреслення та запису зверху (збоку) 

правильної цифри чи букви. 

Про результати виконання роботи викладач звітує за порядком й у строки, 

які  визначає директор коледжу або керівники структурних підрозділів. 

5.16. Програми навчальних дисциплін (навчальних предметів) та програми 

практик розробляються на підставі відповідної освітньо-професійної програми 

(освітньо-професійної програми та освітньої програми повної загальної 

(профільної) середньої освіти для підготовки фахівців на основі базової 

середньої освіти). Інші види навчально-методичного забезпечення освітньої 

діяльності визначаються в Положенні про навчально-методичний комплекс 

освітнього компонента Олександрійського педагогічного фахового коледжу 

імені В.О. Сухомлинського. 

5.17. Програма навчальної дисципліни (навчального предмета, практики) 

визначає її зміст, мету, завдання, очікувані результати навчання та сформовані 

компетентності, розподіл загального обсягу годин між видами навчальних 

занять та самостійною роботою здобувачів освіти, послідовність, 

організаційні форми навчальних занять, форми та засоби поточного і 

підсумкового контролю, критерії оцінювання результатів навчання тощо. 

Вимоги до структури, змісту й оформлення програми навчальної дисципліни 

(навчального предмета, практики) визначаються в Положенні про навчальну 

програму навчальної дисципліни Олександрійського педагогічного фахового 

коледжу імені В.О. Сухомлинського, Положенні про робочу програму 

навчальної дисципліни Олександрійського педагогічного фахового коледжу 

імені В.О. Сухомлинського. 

5.18 Педагогічний коледж керується вимогами до матеріально-

технічного, навчально-методичного та інформаційного забезпечення освітньої 

діяльності на рівні фахової передвищої освіти, визначених Ліцензійними 

умовами провадження освітньої діяльності, затвердженими постановою 

Кабінетом Міністрів України від ЗО грудня 2015 року № 1187 (у редакції 

постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року №365). 

 

VІ. Оцінювання та визнання результатів навчання 

 

6.1. Поточний контроль здійснюється під час аудиторних занять 

(практичних, лабораторних та семінарських) і має на меті перевірку рівня 

підготовленості здобувача освіти до виконання конкретних завдань. Форма 

проведення поточного контролю під час навчальних занять і система 

оцінювання рівня знань визначаються викладачем. 

6.2. Семестровий контроль проводиться у формі семестрового екзамену, 
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диференційованого заліку, семестрового заліку, залікового туристського 

навчально-тренувального походу, військових, спортивних зборів, 

передбачених навчальним планом, заліків з практики тощо. 

Особливості різних форм семестрового контролю та шкала оцінювання 

результатів навчання визначаються Положенням і рішеннями циклових 

комісій. Форма та критерії оцінювання результатів навчання здобувачів освіти 

за курс повної загальної (профільної) середньої освіти визначаються 

Положенням відповідно до законодавства та рішеннями циклових комісій. 

6.3. Тематичне оцінювання з предметів, визначених освітніми 

програмами профільної середньої освіти проводиться з метою визначення 

рівня досягнень з певної теми (частини теми, групи тем) або з певного виду 

навчальної діяльності на основі вимог робочої навчальної програми та 

критеріїв оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти з того чи іншого 

предмету, розглянутих і схвалених на засіданнях циклових комісій на основі 

рекомендованих МОН. 

Типовими формами тематичного оцінювання за способом встановлення 

рівня навчальних досягнень студентів є: 

- усне (опитування, співбесіди тощо); 

- письмове (тестування, диктант, контрольна, експериментальна, 

практична, лабораторна роботи, опис технологічного процесу, 

складання творчого проекту, твір тощо); 

- комп’ютерне тестування. 

Можливе також поєднання цих форм.  

Для оцінювання, що проводиться в письмовій формі (диктанти, 

контрольні, лабораторні роботи тощо), передбачається наявність зошитів 

(окремих бланків, аркушів), які зберігаються в педагогічному коледжі до кінця 

навчального року.  

На початку вивчення теми (частини теми, сукупності тем) викладач має 

ознайомити студентів із тривалістю її (їх) вивчення; загальним змістом, 

кількістю та строками проведення обов’язкових видів робіт (лабораторних, 

контрольних тощо);  з типовими питаннями, що виносяться на тематичне 

оцінювання, прикладами завдань; терміном і формою проведення тематичного 

оцінювання; запропонувати список навчальних посібників. Форми та 

тривалість (не більше однієї пари занять) тематичного оцінювання, обсяг і 

зміст навчального матеріалу визначаються викладачем. 

Під час складання завдань для тематичного оцінювання викладач повинен 

орієнтуватися на рівень вимог  робочих навчальних програм, критерії 

оцінювання навчальних досягнень студентів, на рівень завдань державної 

підсумкової атестації з дисциплін. 

Тематичний бал за згодою студента може бути виставлений автоматично 

на основі поточних балів та балів, отриманих ним за виконання всіх 

обов’язкових видів робіт, з урахуванням його активної навчальної діяльності 

під час вивчення теми. Тематичне оцінювання може проводитися й у вигляді 

написання адміністративної контрольної роботи. 
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Результати перевірки робочих зошитів ураховуються під час виставлення 

тематичного або семестрового балу з математики (алгебри й початків аналізу 

та геометрії), української мови, іноземних мов, зарубіжної та української 

літератури. Вимоги до перевірки зошитів регламентуються нормативними 

актами Міністерства освіти і науки України, положеннями, розробленими 

відповідними цикловими комісіями. 

Особливості виставлення тематичних балів регламентується 

інструктивно-методичними листами з навчальних дисциплін. 

Технологія обрахування тематичного балу може бути така: додаються 

поточні бали за всі види навчальної діяльності, у тому числі й бали за ведення  

робочих зошитів, а отримана сума балів ділиться на загальну їх кількість.  Цей 

бал із заокругленням до його цілого значення за правилами математики і є 

тематичним балом, наприклад: 
𝟕+𝟖+𝟔+𝟓+𝟖+𝟖+𝟕+𝟔

𝟖
= 𝟔, 𝟖𝟕 ≈ 𝟕 або 

𝟔+𝟓+𝟖+𝟗+𝟓+𝟓

𝟔
= 𝟔, 𝟑𝟑 ≈ 𝟔. 

Бали за всі види навчальної діяльності виставляються до журналу обліку 

роботи академічної групи та викладача в клітинки, що відповідають датам 

проведення занять. Якщо студент був відсутній на занятті, у цій клітинці 

ставиться «н» і через риску, у тій же клітинці, виставляється бал після 

відпрацювання пропущеного заняття або після перевірки виконаного виду 

роботи. 

Бал за тематичне оцінювання виставляється в журналі в клітинку з 

написом угорі «тематичний бал». 

У робочих навчальних програмах з навчальних дисциплін у графі «Назви 

розділів, тем» робиться позначка «Тематичне оцінювання» («Тематичний 

контроль»). 

6.4. Семестрове оцінювання знань студентів 

Семестрове оцінювання, як форма контролю, проводиться з метою 

визначення рівня навчальних досягнень студентів за результатами семестру.  

По закінченні кожного семестру з усіх навчальних дисциплін згідно з 

навчальними планами викладачами виставляються семестрові оцінки 

успішності студентів. 

Семестровий бал із предметів профільної середньої освіти виставляється 

студентам на основі тематичних балів, тобто за результатами тематичного 

оцінювання.  

 Семестрова оцінка з усіх освітніх компонентів (навчальних дисциплін) 

з  циклу гуманітарної та соціально-економічної підготовки, циклу 

математичної та природничо-наукової підготовки, циклу професійної та 

практичної підготовки виставляється шляхом додавання поточних оцінок за 

всі види навчальної діяльності, діленням отриманої суми на їх загальну 

кількість та заокругленням до цілого значення за правилами математики, 

наприклад: 
𝟓+𝟑+𝟒+𝟓+𝟒+𝟒

𝟔
 = 4,17 ≈ 𝟒 бали. 

Бал (оцінка) за семестрове оцінювання виставляється в журналі в 

клітинку з написом угорі «Семестрова». 
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 У разі, коли студент мав велику кількість пропусків занять через 

поважні або неповажні причини, він може бути не атестований, а тому в 

клітинці навпроти його прізвища ставиться позначка:  

 або  

6.5. Семестровий екзамен 

Семестровий екзамен – це форма підсумкового контролю засвоєння 

студентом теоретичного та практичного матеріалу з окремої навчальної 

дисципліни за семестр, що проводиться як контрольний захід. 

 Метою проведення семестрового екзамену є: визначення повноти та 

міцності знань студентів, уміння застосовувати одержані знання у вирішенні 

практичних завдань, а також навичок самостійної роботи з навчальною 

літературою. 

Семестрові екзамени проводяться згідно з розкладом, складеним 

заступником директора з навчальної роботи та затвердженим директором 

коледжу. Розклад екзаменів повідомляється студентам та викладачам не 

пізніше ніж за місяць до початку екзаменаційної сесії. Під час складання 

розкладу перерва між екзаменами повинна тривати як правило не менше 2 

(двох) днів. 

 На семестровому екзамені знання студентів оцінюються за відповідною 

шкалою оцінювання. Оцінки вносяться до журналу обліку роботи академічної 

групи та викладачів з таким записом: 
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 Якщо екзамен (диференційований залік) припадає на зимову сесію, то 

матеріали рекомендовано брати за один семестр, якщо на літню, то – за два 

семестри, що обґрунтовується у протоколі засідань відповідної циклової 

комісії. 

 Питання про допуск студентів до складання семестрових екзаменів 

вирішується на педагогічній раді, яка проводиться напередодні. 

 Студент допускається до складання семестрового екзамену, якщо він 

виконав усі види робіт, передбачені навчальним планом на семестр із цієї 

дисципліни, і якщо він має з неї виставлену позитивну семестрову оцінку. 

 Студентам, які одержали під час сесії не більше двох незадовільних 

оцінок, дозволяється ліквідувати академічну заборгованість до початку 

наступного семестру. Повторне складання екзаменів допускається не більше 

двох разів із кожної дисципліни: один раз – викладачу, другий – комісії, яка 

н.а. н/а. 
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створюється заступником директора з навчальної роботи і таке рішення 

вводиться в дію відповідно до наказу директора коледжу. 

 Студенти, які не з’явилися на екзамен без поважних причин, 

вважаються такими, що одержали незадовільну оцінку. 

Екзаменаційні білети до семестрового екзамену складаються за формою, 

встановленою педагогічним коледжем (додаток 7). Складає їх викладач 

відповідної навчальної дисципліни. Їх зміст обговорюється на засіданнях 

циклових комісій і вони затверджуються її головою не пізніше ніж за два 

місяці до початку екзаменаційної сесії. 

 До екзаменаційних білетів включається 2 (два) питання з різних розділів 

навчальної програми, а також може бути включено практичне завдання. 

Комплект білетів повинен охоплювати всі основні питання програми з 

навчальної дисципліни. 

 Циклова комісія приймає рішення про перелік наочних матеріалів, 

довідкової літератури, яка може бути використана  студентами під час 

проведення екзамену. 

Підготовлена екзаменаційна документація зберігається в навчальній 

частині коледжу до початку екзамену. 

Напередодні екзамену викладачем проводиться консультація для 

студентів. 

 До проведення екзамену готується аудиторія, у якій він буде проходити: 

викладач разом із черговими студентами готує та розкладає на додатково 

розставлених столах наочні посібники, визначену літературу; черговими 

здійснюється вологе прибирання аудиторії, готується до роботи аудиторна 

дошка. 

За підготовку аудиторії до екзамену відповідають викладач дисципліни та 

керівник групи, студенти якої складають екзамен. 

У день проведення екзамену викладач за 0,5 години до його початку 

з’являється в навчальну частину з метою отримання екзаменаційної 

документації. 

6.6. Порядок проведення екзаменів й оцінка відповідей 

Екзамени приймає, як правило викладач, який проводив навчальні 

заняття у групі, що екзаменується; він складає екзаменаційну відомість 

(додаток 8). 

Присутність на екзамені сторонніх осіб без дозволу директора коледжу не 

допускається. 

 Під час складання екзамену в аудиторії може знаходитися одночасно 5 

(п’ять) студентів. 

Після відповіді на питання екзаменаційного білету студенту, який  

екзаменується, можуть бути запропоновані додаткові питання в межах 

навчального матеріалу, винесеного на екзамен. 

       Під час екзамену студент, відповідно до рішення циклової комісії, має 

право користуватись наочними посібниками та довідковою літературою. 

 Студентові, що не з’явився на екзамен з неповажної причини, 

виставляється незадовільна оцінка. 
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У випадку поважної причини з дозволу директора коледжу студентові 

призначається інший термін складання екзамену. 

Студенти переводяться на наступний курс за наявності позитивних 

оцінок із усіх навчальних дисциплін даного курсу. 

 Студенти, які одержали під час сесії більше двох незадовільних оцінок, 

відраховуються з коледжу. 

 Студентам, які одержали під час сесії не більше двох  незадовільних 

оцінок, дозволяється ліквідувати академічну заборгованість до початку 

наступного семестру. 

 Повторне складання екзаменів допускається не більше двох разів із 

кожної дисципліни: перший раз – викладачу,  другий – комісії, яка 

створюється заступником директора з навчальної роботи і таке рішення 

вводиться в дію відповідно до наказу директора коледжу. 

6.7. Семестровий диференційований залік – це форма підсумкового 

контролю, що полягає в оцінці засвоєння студентом навчального матеріалу з 

певної дисципліни виключно на підставі результатів виконаних 

індивідуальних завдань. 

Семестровий диференційований залік планується за відсутності екзамену 

з навчальної дисципліни та не передбачає обов’язкову присутність студентів. 

Усі заліки, які внесені до розкладу проведення заліків і екзаменів згідно з 

навчальним планом і за які здійснюється оплата праці викладачеві, є 

диференційованими. Під час виставлення оцінки за диференційований залік 

ураховуються оцінки за семестр. Оцінка за диференційований залік 

вважається підсумковою за матеріал того (тих) семестрів, із якого проводився 

залік. У відомості за результатами складання диференційованого заліку 

(«Відомість обліку успішності (диференційований залік)»), виставляється 

оцінка  (додаток 9). Диференційовані заліки складаються після виставлення 

семестрових оцінок, із дисциплін, що передбачені навчальним планом, у час, 

визначений диспетчером коледжу. 

6.8. Семестровий залік – це форма підсумкового контролю, що полягає в 

оцінці засвоєння студентом навчального матеріалу виключно на підставі 

результатів виконання ним певних видів робіт на практичних, семінарських 

або лабораторних заняттях.  

Семестровий залік планується за відсутності екзамену та 

диференційованого заліку з навчальної дисципліни і є оцінкою навчальних 

досягнень здобувача освіти за семестр. 

6.9. Допуск до семестрового контролю 

Студент вважається допущеним до семестрового контролю з конкретної 

навчальної дисципліни (семестрового екзамену,  диференційованого заліку 

або заліку), якщо він виконав усі види робіт, передбачені навчальним планом 

за семестр з цієї навчальної дисципліни. 

Екзамени складаються студентами коледжу в період екзаменаційної сесії, 

передбаченої навчальним планом. 

Навчальна частина коледжу може встановлювати студентам 

індивідуальні терміни складання заліків та екзаменів. 
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Екзамени проводяться згідно з розкладом, складеним не пізніше як за 

місяць до початку сесії. Порядок і методика проведення заліків і екзаменів 

погоджується на засіданнях циклових комісій.  

6.10. Результати складання екзаменів і диференційованих заліків 

оцінюються за чотирибальною шкалою ("відмінно", "добре", "задовільно", 

"незадовільно")  або за 12-бальною для дисциплін циклу загальноосвітньої 

підготовки (профільна складова), а заліків для деяких видів практики та 

окремих навчальних дисциплін (спецмедгрупи тощо) – за двобальною шкалою 

("зараховано", "незараховано") і вносяться: в екзаменаційну відомість, 

відомість обліку успішності (диференційований залік), зведену відомість 

успішності студентів групи, індивідуальний навчальний план здобувача освіти 

та враховуються стипендіальною комісією як оцінка для обрахування 

середнього балу за семестр, за яким визначаються стипендіати. 

6.11. Для призначення стипендії може бути використана 12-бальна або           

4-бальна система оцінювання рівня навчальних досягнень здобувачів освіти. 

У разі різних систем оцінювання рівня навчальних досягнень здобувачів 

освіти з дисциплін, що вивчаються в одному семестрі здійснюється 

відповідний перевід за схемою переведення навчальних досягнень здобувачів 

освіти з 4-х-бальної шкали оцінювання у 12-ти-бальну (з використанням 

перехідної шкали) та навпаки з 12-ти бальної у 4-х бальну (без врахування 

перехідної шкали) є такою: 
Шкала 

оцінювання 

Оцінки 

4-х бальна 
шкала 

2 3 4 5 

перехідна 

шкала 

1,5-

1,75 

1,76-

1,99 

2- 

2,49 

2,5- 

2,75 

2,76-

2,99 

3- 

3,49 

3,5-

3,75 

3,76-

3,99 

4- 

4,49 

4,5-

4,75 

4,76-

4,99 

5 

12-ти бальна 
шкала 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

При переводі з 4-х-бальної системи оцінювання в 12-ти-бальну за 

семестр, екзамен чи диференційований залік використовуються критерії 

оцінювання, затвердженні на засіданнях циклових комісій. 

6.12. Після завершення літньої екзаменаційної сесії всі студенти, крім 

випускників, переводяться на наступний курс. Перевід оформляється наказом 

директора коледжу. 

6.13. Виставлення підсумкових оцінок з усіх видів навчальних дисциплін 

Підсумкове оцінювання проводиться з метою визначення рівня 

навчальних досягнень студентів із певної навчальної дисципліни в кінці 

завершення її вивчення.  

Підсумкова оцінка (бал) виставляється на основі семестрових оцінок 

(балів). 

Підсумкова оцінка (бал) є середньою зваженою оцінкою з округленням 

до її цілого значення. 

Середня зважена оцінка виставляється за формулою: 

n
Q...

2
Q

1
Q

n
Q

n
X...

2
Q

2
X

1
Q

1
X

X



 , 
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де: X  — середня зважена оцінка; 

Q — загальний обсяг навчального часу  (аудиторна та самостійна 

робота), відведених на вивчення навчальної дисципліни протягом семестру; 

Х — семестрова екзаменаційна оцінка. 

Наприклад: 

Для вивчення навчальної дисципліни «Математика» на спеціальності                       

013 Початкова освіта навчальним планом передбачено загальний обсяг 

навчального часу на вивчення курсу з таким розподілом: 

               

1 сем. 

4×17=68 

(годин) 

 

2 сем. 

4×22=88 

(годин) 

                 

3 сем. 

2×16=32 

(години) 

               

4 сем.     

2×21=42 

(години) 

 

5 сем. 

 

    

6 сем. 

 

                

7 сем.  

             

8 сем. 

4 4 2 2    − 

с.р. 22 

год. 

с.р. 30 

год. 

с.р. 14 

год. 

с.р. 20 

год. 

    

Якщо припустити, що знання одного зі студентів, наприклад, 

оцінювались: у І с. – на 4 бали; у ІІ с.− на 5 балів; у 3 с. – на 5 балів; у 4 с. – на 

4 бали, то середня оцінка за вище зазначеною формулою повинна бути 

обчислена так: 

Х = 4 х (68 +22) + 5 х (88 + 30) + 5 х (32 +14) + 5 х (42 + 20) = 

                             90 + 118 + 46 + 62  

       = 1490   = 4,71 ≈ 5 

            316 

У разі отримання 4,5 виставляється оцінка 5 за правилами округлення 

десяткових дробів у математиці. 

Підсумкова оцінка (бал) – це бал, що відповідає освітньому рівню 

студентів із тієї навчальної дисципліни, вивчення якої вони завершили. При 

виставленні підсумкової оцінки (балу) необхідно враховувати наявність 

екзаменів (диференційованих) заліків і обсяг матеріалу, з яких вони 

складаються (один чи два семестри) та керуватися вищезазначеною формулою 

розрахунків, ураховуючи оцінку за екзамен (диференційований залік) як 

підсумкову за відповідний обсяг навчального матеріалу. 

Над колонкою підсумкових оцінок (балів) у журналі обліку роботи 

академічної групи  та викладачів робляться позначки: 

із загальноосвітніх навчальних дисциплін – «Підсумковий бал»; 

з усіх інших навчальних дисциплін – «Підсумкова». 

При цьому записи в журналі  обліку роботи академічної групи  та 

викладачів виконуються так: 

1.1.Для предметів циклу загальноосвітньої підготовки: 
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1.2. Для освітніх компонентів освітньо-професійних програм: 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.14. Усі підсумкові бали із загальноосвітніх навчальних дисциплін 

(предметів) вносяться в додаток до свідоцтва про здобуття повної загальної 

середньої освіти. 

Система оцінювання результатів навчання за дуальною формою 

(додаток 10). 

6.15. Викладач несе персональну відповідальність за правильність 

оцінювання рівня навчальних досягнень студентів, його облік у журналах 

обліку роботи академічної групи та викладачів, журналах обліку практики, 

відомостях, ІНП здобувача освіти, інших документах обліку успішності 

студентів, облік виконання програми освітніх компонентів. У разі допущення 

помилки в обліку в журналах обліку роботи академічної групи та викладачів, 

журналах обліку практики викладачем пишеться пояснення та оформлюється 

відповідний акт (додаток 11). 

6.16. Атестація здобувачів освіти поділяється на державну підсумкову 

атестацію за курс повної загальної (профільної) середньої школи, яка 

проводиться відповідно до Порядку проведення державної підсумкової 

атестації, затвердженого наказом МОН від 07 грудня 2018 року № 1369, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02 січня 2019 року за № 

8/32979, та атестацію здобувачів фахової передвищої освіти. 

6.17. Атестація здобувачів фахової передвищої освіти здійснюється у 

формах, визначених стандартами фахової передвищої освіти з відповідних 

спеціальностей. Педагогічний коледж може встановлювати додаткові форми 

атестації здобувачів фахової передвищої освіти, зокрема кваліфікаційного 

іспиту з однієї або більше навчальних дисциплін, комплексні атестаційні 

іспити, захист кваліфікаційної роботи (дипломного проекту). 

Здобувачі фахової передвищої освіти на основі базової середньої освіти 

допускаються до атестації здобувачів фахової передвищої освіти у разі 

проходження державної підсумкової атестації за курс повної загальної 

(профільної) середньої освіти з середнім, достатнім або високим рівнем 

навчальних досягнень з кожного навчального предмета. 

6.18. Атестацію здобувачів фахової передвищої освіти (кваліфікаційні 

іспити та захисти курсових робіт) здійснює екзаменаційна комісія, до складу 

якої можуть включатися представники роботодавців та їх об’єднань, органів 

державної влади та органів місцевого самоврядування, наукових установ, 

інших організацій відповідно до Положення про порядок створення та 
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організацію роботи екзаменаційної комісії в Олександрійському 

педагогічному фаховому коледжі імені В.О. Сухомлинського. 

6.19. Порядок визнання результатів навчання, перезарахування освітніх 

компонентів та кредитів на підставі документів про раніше здобуту (зокрема, 

незакінчену) професійну (професійно-технічну), фахову передвищу або вищу 

освіту визначається Положенням про порядок визнання результатів 

навчання, отриманих в інших закладах освіти, в Олександрійському 

педагогічному фаховому коледжі імені В.О. Сухомлинського. 

6.20. Визнання результатів навчання, перезарахування освітніх 

компонентів та кредитів на підставі іноземних документів про освіту 

здійснюється після їх визнання відповідно до наказу Міністерства освіти і 

науки України від 05 травня 2015 року № 504 “Деякі питання визнання в 

Україні іноземних документів про освіту”, зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 27 травня 2015 року за № 614/27059. 

6.21. Результати навчання, здобуті шляхом неформальної та/або 

інформальної освіти, визнаються в системі фахової передвищої освіти 

відповідно до Порядку визнання у вищій і фаховій передвищій освіті 

результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та/або інформальної 

освіти, затвердженому наказом МОН від 08 лютого 2022 року №130, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 16 березня 2022 року за 

№328/37664, Положенням про порядок визнання результатів навчання 

отриманих у неформальній та/або інформальній освіті в Олександрійському 

педагогічному фаховому коледжі імені В.О.Сухомлинського 

6.22. Педагогічний коледж на підставі рішення екзаменаційної комісії 

присуджує особі, яка продемонструвала відповідність результатів навчання 

вимогам освітньо-професійної програми, освітньо-професійний ступінь 

фахового молодшого бакалавра та присвоює відповідну кваліфікацію. 

 

VІІ.  Мова освітнього процесу 

 

7.1. Мовою освітнього процесу в педагогічному коледжі є державна 

мова. Використання інших мов в освітньому процесі допускається у випадках, 

передбачених законом. 

7.2. Педагогічний коледж забезпечує обов’язкове вивчення державної 

мови в обсязі, що дає змогу провадити професійну діяльність в обраній галузі 

з використанням державної мови. Освітньо-професійні програми 

передбачають набуття необхідних для цього компетентностей шляхом 

вивчення спеціальної дисципліни (спеціальних дисциплін) та/або в межах 

інших освітніх компонентів. Освітні програми повної загальної (профільної) 

середньої школи передбачають вивчення державної мови відповідно до 

законодавства. 

7.3. Вивчення іноземної мови є обов’язковою складовою освітньо-

професійних програм. Педагогічний коледж надає можливість вивчення мов 

міжнародного спілкування, насамперед англійської мови. Викладання 

іноземної мови здійснюється відповідною іноземною мовою. 
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7.4. Атестація здобувачів освіти проводиться державною мовою. 

VІІІ. Академічна мобільність 

 

8.1. Цілі, завдання, порядок організації академічної мобільності, умови 

повернення до місця постійного навчання (роботи), виконання програм 

академічної мобільності, визнання та зарахування її результатів для здобувачів 

освіти, які навчаються в педагогічному коледжі, а також працівників таких 

закладів визначаються Порядком реалізації права на академічну мобільність, 

затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2015 

року № 579 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 13 травня 

2022 року № 599). 

8.2. Кількість кредитів ЄКТС, за якими здобувача освіти було атестовано 

в закладі-партнері і які будуть зараховані як результати навчання, заплановані 

освітньо-професійною програмою за постійним місцем навчання 

визначаються Положенням про порядок визнання результатів навчання, 

отриманих в інших закладах освіти, в Олександрійському педагогічному 

фаховому коледжі імені В.О. Сухомлинського, Правилами академічної 

мобільності у Олександрійському педагогічному фаховому коледжі                              

імені В.О. Сухомлинського 

8.3.  У випадку прийняття відповідного рішення педагогічним коледжем, 

такі освітні компоненти визнаються ним у повному обсязі, а здобувач освіти, 

щодо якого прийнято таке рішення, не зобов’язаний виконувати будь-яке інше 

додаткове навчальне навантаження або виконувати контрольні заходи за цими 

освітніми компонентами. 

 

ІХ. Бюджет часу та можливості здобувача освіти 

 

9.1. Тривалість навчального року (крім останнього року навчання) 

становить 52 тижні, з яких не менше 8 тижнів становить сумарна тривалість 

канікул, а для осіб, які здобувають фахову передвищу освіту за дуальною 

формою здобуття освіти та на робочому місці (на виробництві) – перерва в 

теоретичному навчанні. 

Навчальний рік, як правило, складається з двох семестрів, кожен з яких 

закінчується контрольними семестровими заходами. У випадку, якщо згідно з 

навчальним планом практична підготовка відбувається після завершення 

контрольних семестрових заходів, результат контрольних заходів з захисту 

практичної підготовки зараховується до результатів за попередній навчальний 

семестр відповідного навчального року, результати проходження практики «У 

дитячих оздоровчих таборах» («Літня педагогічна практика») зараховуються 

до результатів наступного семестру. 

9.2. Тривалість теоретичного навчання, обов'язкової практичної 

підготовки та контрольних заходів складає не більше 40 тижнів у навчальному 

році. До 4 тижнів можуть бути використані на атестацію здобувачів (на 

останньому році навчання), державну підсумкову атестацію для осіб, які 
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одночасно здобувають повну загальну середню освіту (на другому році 

навчання), для перескладання контрольних заходів та повторного вивчення 

окремих освітніх компонентів тощо. 

9.3. Обсяг одного кредиту ЄКТС становить 30 годин. Навантаження 

одного навчального року за денною формою здобуття освіти становить, як 

правило, 60 кредитів ЄКТС. Річний бюджет часу здобувача фахової 

передвищої освіти становить, як правило, 1800 годин. 

9.4. Навчальне навантаження здобувача освіти з певної дисципліни 

(освітнього компоненту) впродовж періоду навчання (семестру тощо) 

складається з навчальних занять (лекцій, практичних, семінарських, 

лабораторних, індивідуальних занять, консультацій тощо), самостійної 

роботи, практичної підготовки та проходження контрольних заходів. 

9.5. Якщо формою підсумкового контролю з дисципліни є екзамен(и), то 

на підготовку та проходження кожного з них виділяється як правило один 

кредит ЄКТС. Якщо курсова робота планується як окремий модуль 

дисципліни, то на нього може бути виділено один кредит ЄКТС. Якщо курсова 

робота планується як окремий компонент, то на нього може бути виділено три 

кредити ЄКТС. 

Встановлені для освітніх компонентів кредити перераховуються в 

години, які розподіляються на навчальні заняття, практичну підготовку, 

самостійну роботу здобувачів освіти та підготовку і проходження 

контрольних заходів. 

Рекомендована кількість годин навчальних занять на один кредит для 

здобувачів освіти становить 20 годин. Співвідношення аудиторної та 

самостійної роботи встановлюється рішенням циклових комісій (робочих 

груп) при формуванні навчальних планів і програм. 

Залучення здобувачів освіти під час освітнього процесу до виконання 

робіт чи до участі у заходах, не пов’язаних з реалізацією освітньо-професійної 

програми, забороняється, крім випадків, передбачених рішенням Кабінету 

Міністрів України. 

9.6. Здобувачі освіти можуть здійснювати трудову діяльність у 

позанавчальний час відповідно до законодавства України. 

9.7. Здобувачі освіти можуть здобувати освіту одночасно за декількома 

освітньо-професійними програмами або здобувати додаткові кваліфікації поза 

межами освітньо-професійної програми в педагогічному коледжі, а також у 

декількох закладах фахової передвищої (вищої) освіти за різними формами 

здобуття освіти за умови навчання такого здобувача освіти на підставі 

державного (регіонального) замовленням тільки за однією освітньо-

професійною програмою. 

Директор педагогічного коледжу сприяє здобувачам освіти в 

одночасному виконанні декількох освітньо-професійних (освітніх) програм 

або здобутті додаткових кваліфікацій, виконанні індивідуального навчального 

плану на належному рівні, укладанні договорів на отримання додаткових 

освітніх послуг. 

9.8. Здобувач освіти має право за погодженням із педагогічним 
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коледжем на самостійне (у разі навчання за власні кошти) чи за згодою 

відповідної фізичної або юридичної особи (у разі навчання за кошти фізичних 

або юридичних осіб) збільшення строку виконання освітньо-професійної 

програми фахової передвищої освіти, що має бути відображено в 

індивідуальному навчальному плані, договорі про надання освітніх послуг, 

договорі (контракті), що укладається між закладом фахової передвищої освіти 

та фізичною або юридичною особою, яка замовляє платну освітню послугу для 

себе або для іншої особи, беручи на себе фінансові зобов’язання щодо її 

оплати. 

Будь-який вид фінансування виконання освітньо-професійної програми 

фахової передвищої освіти за рахунок коштів загального фонду державного 

або місцевого бюджету здійснюється не довше, ніж строк навчання, 

визначений законодавством, зокрема стандартом фахової передвищої освіти. 

9.9. Здобувач освіти має право на перерву у навчанні у зв’язку з 

обставинами, що унеможливлюють виконання освітньої, освітньо-

професійної програми (стан здоров’я, призов на строкову військову службу у 

разі втрати права на відстрочку від неї, навчання чи стажування в закладах 

освіти (у тому числі іноземних держав), сімейні обставини тощо) відповідно 

до законодавства. 

У такому випадку вносяться зміни до індивідуального навчального плану 

такого здобувача освіти, договору про надання освітніх послуг, а також до 

договору (контракту), що укладається між педагогічним коледжем і фізичною 

або юридичною особою, яка замовляє платну освітню послугу для себе або для 

іншої особи, беручи на себе фінансові зобов’язання щодо її оплати (якщо 

здобувач освіти навчався на підставі такого договору). 

9.10. У разі позбавлення ліцензії, закінчення строку дії сертифіката 

(рішення) про акредитацію освітньо-професійної програми, виданого 

центральним органом виконавчої влади із забезпечення якості освіти, 

неотримання закладом фахової передвищої освіти рішення (сертифіката) про 

акредитацію від центрального органу виконавчої влади із забезпечення якості 

освіти здобувачі освіти, які навчаються за рахунок коштів державного або 

місцевого бюджету, мають право на переведення у цьому або іншому закладі 

фахової передвищої освіти на аналогічну акредитовану центральним органом 

виконавчої влади із забезпечення якості освіти освітньо-професійну програму 

в межах тієї самої спеціальності для завершення навчання за кошти 

державного або місцевого бюджету відповідно до Порядку переведення 

здобувачів фахової передвищої освіти, які навчаються за рахунок коштів 

державного або місцевого бюджету, до інших закладів фахової передвищої 

освіти для завершення навчання за рахунок коштів державного або місцевого 

бюджету, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 14 

липня 2021 року № 724. 

 

Х. Документи про освіту здобувачів фахової передвищої освіти 

10.1. Документ про фахову передвищу освіту – диплом фахового 

молодшого бакалавра видається особі, яка успішно виконала відповідну 
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освітньо-професійну програму. Невід’ємною частиною диплома фахового 

молодшого бакалавра є додаток до диплома. Додаток до диплома 

європейського зразка базується на формі, схваленій Паризьким комюніке, що 

прийняте 25 травня 2018 року відповідальними за вищу освіту Міністрами 

країн Європейського простору вищої освіти, з рекомендацією щодо його 

прийняття в ідентичній формі у відповідних рамках Лісабонської Конвенції 

про визнання та Europass. 

Вимоги до форм та/або змісту документів про фахову передвищу освіту 

передбачені Переліком інформації, яка повинна міститися в документах про 

фахову передвищу освіту, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки 

України від 26 квітня 2021 року № 466, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 

України 11 червня 2021 року за № 787/36409. 

Особи, які мають не менше 75% оцінок «відмінно» з усіх навчальних 

дисциплін і практичної підготовки (підсумкова оцінка), захисту курсової 

роботи й, з оцінками «добре» з інших дисциплін та з оцінками «відмінно» за 

результатами складання кваліфікаційного іспиту, кваліфікаційного іспиту з 

додаткової спеціалізації, можуть отримати диплом з відзнакою. 

10.2. Особа, відрахована із закладу фахової передвищої освіти до 

завершення навчання, отримує академічну довідку, що містить інформацію 

про результати навчання, назви дисциплін (предметів), отримані оцінки і 

здобуту кількість кредитів ЄКТС. 

10.3. Здобувач освіти, який одночасно здобув профільну середню 

освіту, отримує свідоцтво про її здобуття відповідно до законодавства про 

повну загальну середню освіту. 

Відповідно до вимог Закону України «Про публічні електронні реєстри» 

інформація про здобуття повної загальної (профільної) середньої освіти у 

закладі фахової передвищої освіти є офіційною з моменту її внесення до 

відповідного реєстру, вважається достовірною і може використовуватися 

юридичними особами при вчиненні правочинів. Оригінали таких документів 

заклади фахової передвищої освіти не зберігають. 

 

ХІ. Права та обов’язки учасників освітнього процесу 

 

11.1.Права здобувачів освіти 

У відповідності до статті 54 Закону України «Про фахову передвищу 

освіту» здобувачі освіти мають такі права: 

- вибір освітньо-професійної програми та форми здобуття освіти під час 

навчання; 

- безпечні і нешкідливі умови навчання, праці та побуту; 

- якісні освітні послуги; 

- справедливе та об’єктивне оцінювання результатів навчання; 

- безоплатне користування бібліотеками, інформаційними фондами, 

навчальною та спортивною базами, доступ до інформаційних ресурсів і 

комунікацій, що використовуються в освітньому процесі у 

встановленому законодавством порядку; 
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- безоплатне забезпечення інформацією для навчання у доступних 

форматах з використанням технологій, що враховують обмеження 

життєдіяльності, зумовлені станом здоров’я (для осіб з особливими 

освітніми потребами); 

- користування інфраструктурою педагогічного коледжу у порядку, 

визначеному законодавством; 

- участь у заходах з освітньої, дослідницької, спортивної, мистецької, 

громадської діяльності, що проводяться в Україні та за кордоном, у 

встановленому законодавством порядку; 

- участь у громадських об’єднаннях; науково-студентських товариствах, 

секціях; 

- участь у діяльності органів громадського самоврядування закладу 

фахової передвищої освіти, педагогічної ради, органів студентського 

самоврядування; 

- участь в обговоренні та вирішенні питань удосконалення освітнього 

процесу, призначення стипендій, організації дозвілля, побуту, 

оздоровлення; 

- участь у формуванні індивідуального навчального плану, вибір 

навчальних дисциплін у межах, передбачених відповідною освітньо-

професійною програмою та навчальним планом; 

- академічну мобільність, у тому числі міжнародну, на визнання 

результатів навчання та кредитів, отриманих під час мобільності; 

- забезпечення стипендіями у порядку, встановленому Кабінетом 

Міністрів України; 

- отримання соціальної допомоги у випадках, встановлених 

законодавством; 

- моральне та матеріальне заохочення за успіхи у навчанні і громадській 

роботі, за мистецькі та спортивні досягнення тощо; 

- повагу до людської гідності, захист під час освітнього процесу від 

приниження честі та гідності, будь-яких форм насильства та 

експлуатації, дискримінації за будь-якою ознакою, пропаганди та 

агітації, що завдають шкоди здоров’ю здобувача освіти; 

- безоплатне проходження практики; 

- оскарження дій органів управління закладу фахової передвищої освіти 

та їх посадових осіб, педагогічних та інших працівників; 

- спеціальний навчально-реабілітаційний супровід та вільний доступ до 

інфраструктури закладу фахової передвищої освіти відповідно до 

медико-соціальних показань за наявності обмежень життєдіяльності, 

зумовлених станом здоров’я;  

- інші необхідні умови для навчання, у тому числі для осіб з особливими 

освітніми потребами та із соціально вразливих верств населення; 

Здобувачі освіти мають також інші права, передбачені законодавством та 

установчими документами педагогічного коледжу. 

11.2. Права педагогічних працівників 
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У відповідності до статті 61 Закону України «Про фахову передвищу 

освіту» педагогічні працівники мають право на: 

- академічну свободу, включаючи свободу викладання, свободу від 

втручання в педагогічну та науково-педагогічну діяльність, вільний 

вибір форм, методів і засобів навчання, що відповідають освітньо-

професійній програмі; 

- педагогічну ініціативу; 

- розроблення та впровадження авторських навчальних програм, 

проектів, освітніх методик і технологій, методів і засобів, насамперед 

методик компетентнісного навчання; 

- користування бібліотекою, навчальною, виробничою, культурною, 

спортивною, побутовою, оздоровчою та іншою інфраструктурою 

закладу освіти та послугами його структурних підрозділів у порядку, 

встановленому педагогічним коледжем відповідно до законодавства; 

- доступ до інформаційних ресурсів і комунікацій, що використовуються 

в освітньому процесі та дослідницькій діяльності; 

- відзначення успіхів у професійній діяльності; 

- справедливе та об’єктивне оцінювання своєї професійної діяльності; 

- захист професійної честі та гідності; 

- підвищення кваліфікації та стажування, вільний вибір форм навчання, 

закладів освіти, установ і організацій, інших суб’єктів освітньої 

діяльності, що здійснюють підвищення кваліфікації педагогічних; 

- участь у громадському самоврядуванні закладу фахової передвищої 

освіти; 

Педагогічні працівники мають також інші права, передбачені 

законодавством, колективним договором, трудовим договором, посадовими 

інструкціями та установчими документами закладу фахової передвищої 

освіти. 

До участі в освітньому процесі педагогічний коледж може залучати 

потенційних роботодавців, випускників коледжу, у тому числі й для вдосконалення 

освітньо-професійних програм.  

Права інших осіб, які залучаються до освітнього процесу, визначаються 

законодавством, відповідними договорами та установчими документами 

педагогічного коледжу. 

11.3. Обов’язки здобувачів освіти 

У відповідності до статті 55 Закону України «Про фахову передвищу 

освіту» учасники освітнього процесу мають такі обов’язки: 

- виконувати вимоги освітньо-професійної програми та індивідуального 

навчального плану, дотримуючись принципу академічної 

доброчесності, та досягти результатів навчання, передбачених 

стандартом фахової освіти та освітньо-професійною програмою; 

- поважати гідність, права, свободи та законні інтереси всіх учасників 

освітнього процесу, дотримуватися етичних норм; 

- відповідально та дбайливо ставитися до власного здоров’я, здоров’я 

оточуючих, довкілля; 
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- виконувати вимоги з охорони праці, безпеки життєдіяльності, 

виробничої санітарії, протипожежної безпеки, передбачені 

відповідними правилами та інструкціями; 

- дотримуватися вимог законодавства, установчих документів, правил 

внутрішнього розпорядку педагогічного коледжу, а також умов 

договорів. 

Здобувачі фахової передвищої освіти мають також інші обов’язки, 

передбачені законодавством та установчими документами педагогічного 

коледжу відповідно до закону. 

11.4. Обов’язки педагогічних працівників 

У відповідності до статті 62 Закону України «Про фахову передвищу 

освіту» педагогічні працівники зобов’язані: 

- постійно підвищувати свій професійний і загальнокультурний рівні 

(рівень) та педагогічну майстерність, забезпечувати безперервний 

професійний розвиток; 

- виконувати освітньо-професійну програму для досягнення здобувачами 

освіти передбачених нею результатів навчання; 

- сприяти розвитку здібностей здобувачів освіти, формуванню навичок 

здорового способу життя, дбати про їхнє фізичне і психічне здоров’я; 

- дотримуватися академічної доброчесності та забезпечувати її 

дотримання здобувачами освіти в освітньому процесі та дослідницькій 

діяльності; дотримуватися педагогічної етики; 

- поважати гідність, права, свободи і законні інтереси всіх учасників 

освітнього процесу; 

- настановленням і особистим прикладом утверджувати повагу до 

суспільної моралі та суспільних цінностей, зокрема правди, 

справедливості, патріотизму, гуманізму, толерантності, працелюбства; 

- формувати у здобувачів освіти усвідомлення необхідності 

дотримуватися Конституції та законів України, захищати суверенітет і 

територіальну цілісність України; 

- виховувати у здобувачів фахової передвищої освіти повагу до державної 

мови та державних символів України, національних, історичних, 

культурних цінностей України, дбайливе ставлення до історико-

культурного надбання України та навколишнього природного 

середовища; 

- захищати здобувачів освіти під час освітнього процесу від будь-яких 

форм фізичного та психічного насильства, приниження честі та гідності, 

дискримінації за будь-якою ознакою, пропаганди та агітації, що 

завдають шкоди здоров’ю здобувача освіти, запобігати вживанню ними 

та іншими особами на території закладу освіти алкогольних напоїв, 

наркотичних засобів, іншим шкідливим звичкам; 

- розвивати в осіб, які навчаються у закладах фахової передвищої освіти, 

самостійність, ініціативу, творчі здібності; 

- додержуватися установчих документів та правил внутрішнього 

розпорядку педагогічного коледжу, виконувати свої посадові обов’язки. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80
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Педагогічні та працівники мають також інші обов’язки, передбачені 

законодавством, колективним договором, трудовим договором, посадовими 

інструкціями та установчими документами педагогічного коледжу. 

Обов’язки інших осіб, які залучаються до освітнього процесу, визначаються 

законодавством, відповідними договорами та установчими документами 

педагогічного коледжу. 

Особи, винні в порушенні вимог та обовязків несуть відповідальність 

згідно із законодавством. 
 

ХІІ. Залучення роботодавців 

 

12.1. Потенційні роботодавці (вчителі-практики, працівники базових закладів 

тощо) залучаються до освітнього процесу як рівноправні партнери у вирішенні 

актуальних освітніх проблем, упровадженні інновацій, проведенні дослідної та 

експериментальної діяльності, професійної підготовки фахівців, реалізації цілей 

освітньо-професійних програм спеціальностей, їх перегляду та забезпечення якості. 

12.2. Потенційні роботодавці залучаються до освітнього процесу шляхом 

укладення угод та за їх згодою. 

 

ХІІІ. Порядок розроблення, розгляду, схвалення та затвердження 

нормативних і рекомендаційних документів внутрішнього 

користування: 

 

13.1. Документи рекомендаційного характеру розробляються 

викладачами циклових комісій, розглядаються та схвалюються на засіданнях 

циклових комісій (методичної ради). 

13.2. Нормативні документи, які забезпечують внутрішнє врегулювання 

освітнього процесу, досягнення його якості, визначення порядку дій та 

обов’язків його учасників, зокрема розробки положень, освітньо-професійних 

програм, підготовки навчальних і робочих планів, концепцій діяльності та 

розвитку, та інші розробляються за таким порядком: 

1. Створення робочих груп за наказом директора або за ініціативою 

членів колективу коледжу з можливим залученням науковців, роботодавців, 

членів студентського самоврядування тощо. 

2. Розгляд на засіданні відповідної циклової комісії або спільному 

засіданні представників розробника документу, членів циклових комісій, 

методичної ради, представників роботодавців, студентського самоврядування. 

3. Схвалення на засіданні методичної ради педагогічного коледжу. 

4. Затвердження рішенням педагогічної ради коледжу. 

5. Введення в дію наказом директора педагогічного коледжу. 

6. Унесення змін залежно від змін у нормативній базі освіти, 

діяльності педагогічного коледжу чи оновлення на основі досвіду (результатів 

апробації), пропозицій роботодавців, здобувачів освіти як рівноцінних 

партнерів, їх розгляд на засіданні робочих груп. 
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7. Схвалення змін (оновлення змісту) на засіданні циклової комісії 

(методичної ради) або затвердження на педагогічній раді. 

8. У разі, якщо зміни (оновлення змісту документу) не перевищують 

30%, то документ не потребує повторного введення в дію наказом директора.  

 

 



 

 

Додаток 1  
до ПОЛОЖЕННЯ  

Про організацію освітнього процесу  

в Олександрійському педагогічному  
фаховому коледжі імені В.О. Сухомлинського  

(пункт 4.15) 

 

 

 

 

 

 



 

 

Додаток 2  
до ПОЛОЖЕННЯ  

Про організацію освітнього процесу  

в Олександрійському педагогічному  
фаховому коледжі  

імені В.О. Сухомлинського 

(пункт 5.10) 
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Додаток 3  
до ПОЛОЖЕННЯ  

Про організацію освітнього процесу  

в Олександрійському педагогічному  
фаховому коледжі  

імені В.О. Сухомлинського 

(пункт 5.11) 

 

 

ІНДИВІДУАЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН № 

 здобувача фахової передвищої освіти 

Олександрійського  педагогічного фахового коледжу 

 імені В.О. Сухомлинського 

 

 Прізвище, ім’я, по батькові________________________________ 

 Галузь знань 01 Освіта /Педагогіка 

 Спеціальність   

 Освітньо-професійна програма_______________ кредитів  ЄКТС 

                                                          назва, кількість     

На основі________________________________________освіти 

  Освітньо-професійний ступінь Фаховий молодший бакалавр 

  Форма навчання  Денна 

  Вступив(ла) на _____курс           «_____» ______________20_____  

 Завідувач відділу (відділення) _________    ________________________ 

                                                        (підпис)           (прізвище та ініціали) 

 Керівник  групи        ______________    ______________________________ 

                                           (підпис)                    (прізвище та ініціали) 

 Здобувач фахової передвищої освіти _________   ____________________ 

                                                                   (підпис)       (прізвище та ініціали) 

 

  

3x4 с 

 

 

 

М.П. 

 



 

 

Додаток  4  
до ПОЛОЖЕННЯ  

Про організацію освітнього процесу  

в Олександрійському педагогічному  
фаховому коледжі імені В.О. Сухомлинського  

(пункт 5.13) 
 

ГРАФІК ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ  

на 2023-2024 навчальний рік 

К
у
р
с 

н
ав

ч
ан

н
я 

  
С

ем
ес

тр
 

Т
р
и

в
ал

іс
ть

 

се
м

ес
тр

у
 

Т
и

ж
н

і 

    

Е
к
за

м
ен

и
 

       

П
р
ак

ти
к
а
 

      

Контрольні заходи 

 
 

Практика 

 

 

Кваліфікаційні 
іспити 

 

Диференційовані 

заліки 

 

Екзамени 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 Денна форма навчання 

 

Спеціальність 013 Початкова освіта на основі базової середньої освіти 
І 1 01.09.2023  

– 

28.12.2023 

17 – – 
Семестровий 

контроль 

– – – 

2 12.01.2024  
– 

13.06.2024 

 
Корекційний 

тиждень  

14.06.2024  

–  
20.06.2024 

22 – – 

Семестровий 

контроль 

– – – 

 



 

 

Додаток 5 
до ПОЛОЖЕННЯ  

Про організацію освітнього процесу  

в Олександрійському педагогічному  
фаховому коледжі  

імені В.О. Сухомлинського 

(пункт 5.13) 
 

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

ОЛЕКСАНДРІЙСЬКИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ  

ІМЕНІ В.О. СУХОМЛИНСЬКОГО 

 
ЗАТВЕРДЖЕНО                                                                                

протокол педагогічної ради                                                               

від 01.06.2023 № 10 

Директор Олександрійського                                                             

педагогічного фахового коледжу                                                               

імені В.О. Сухомлинського                                                                 

____________  Анатолій ЛИТВИН                                                    

 

РОБОЧИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН  

підготовки фахового молодшого бакалавра 

спеціальності 012 Дошкільна освіта 

Галузь знань 01 Освіта/Педагогіка 

на 2023 – 2024 навчальний рік 

І курс (10 група) 

Освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта» 

Рік вступу 2023 

 

І. Графік освітнього процесу 

І семестр Форма 

контролю 

Канікули ІІ семестр Корекційний 

тиждень 

Форма 

контролю 

Канікули 

01.09.2023 

– 

28.12.2023 

Семестровий 

контроль 

29.12.2023 – 

11.01.2024 

12.01.2024 – 

13.06.2024 

14.06.2024 –

20.06.2024 

Семестровий 

контроль 

21.06.2024 

– 

31.08.2024 

 

ІІ. План освітнього процесу 

№
 з

/п
 

Освітні компоненти 

 

 

З
аг

ал
ьн

а 

к
іл

ь
к
іс

ть
 г

о
д
и

н
 

К
іл

ь
к
іс

ть
 

го
д

и
н

/т
и

ж
д
ен

ь 

     

У
сь

о
го

 

З
аг

ал
ьн

а 

к
іл

ь
к
іс

ть
 г

о
д
и

н
 

К
іл

ь
к
іс

ть
 

го
д

и
н

/т
и

ж
д
ен

ь 

     

К
о
р
ек

ц
ій

н
и

й
 

ти
ж

д
ен

ь 

 

І семестр, тижнів - 17 ІІ семестр, тижнів - 22 

1. Всесвітня історія 17 1 53 44 2 9 

2. Українська література 34 2  44 2  

3. Зарубіжна література 17 1  22 1  

4. Хімія 34 2  66 3  

5. Біологія і екологія 17 1  44 2  

6. Математика (алгебра і початки 
аналізу та геометрія) 

68 4  66 3  

7. Фізика і астрономія 68 4  44 2  

8. Захист України (Основи 

медичних знань) 
51 3 54 

44 2 10 

Всього:       

Заступник директора з навчальної роботи                                                Літта МАКСІМОВА 

Освітньо-професійний ступінь: 

фаховий молодший бакалавр 
Освітня кваліфікація: фаховий молодший 

бакалавр дошкільної освіти 
Професійна кваліфікація: вихователь 

закладу дошкільної освіти 

з додатковими кваліфікаціями 
Термін навчання 3 (три) роки 10 місяців 

на основі базової середньої освіти 



 

 

Додаток 6  
до ПОЛОЖЕННЯ  

Про організацію освітнього процесу  

в Олександрійському педагогічному  
фаховому коледжі  

імені В.О. Сухомлинського 

(пункт 5.15) 

 

 

АКТ 

виправлень у журналі 

обліку роботи академічної групи та викладачів  

___ групи  

Підстава наказ  від                          №___________________________________ 

Комісія у складі____________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________

_______________________________________________________ 

склала акт про те, що при записі у журналі обліку роботи академічної групи та викладачів 

були зроблені такі виправлення: 

№ 

з/п 

Викладач Номер 

сторінки 

Графа/ 

рядок  

Запис Належить 

записати 

Підпис 

1 2 3 4 5 6 7 

       

       

       

       

       

       

       

 

 

 

Акт складено у присутності 

диспетчера        ____________

Олександрійський  

педагогічний фаховий коледж 

імені В.О.Сухомлинського 

 

ЗАТВЕРДЖУЮ 

Заступник директора з 

навчальної роботи  

____________________                                   

«___» ________ 20____ 
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АКТ 

виправлень у журналі 

обліку педагогічної практики 

_______ групи 

Підстава наказ від                №_________________________________ 

Комісія в складі керівників педагогічною практикою ___________________ 

___________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________

____________________________________________ 

склала акт про те, що при записі у журналі обліку педагогічної практики були зроблені такі 

виправлення: 

№ 

з/п 

Керівник 

практики  

Номер 

сторінки 

Графа/ 

рядок  

Запис Належить записати Підпис 

1 2 3 4 5 6 7 

       

       

       

       

       

       

 

Акт складено у присутності 

провідного фахівця     __________________ 

  

 

Олександрійський  

педагогічний фаховий коледж 

імені В.О.Сухомлинського 

 

 

ЗАТВЕРДЖУЮ 

Завідувач навчально-виробничої 

практики 

____________________ 

«___» ________ 20____ 
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Додаток 7  
до ПОЛОЖЕННЯ  

Про організацію освітнього процесу  

в Олександрійському педагогічному  
фаховому коледжі  

імені В.О. Сухомлинського 

(пункт 6.5) 
 

 

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА 
ОЛЕКСАНДРІЙСЬКИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ 

ІМЕНІ В.О.СУХОМЛИНСЬКОГО 

 
 

СХВАЛЕНО 

Протокол засідання циклової комісії 

викладачів психолого-педагогічних 
дисциплін та методик навчання від 

28.03.2023 року № 8 

Голова циклової комісії Олена БИКОВА 

 
 

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНІ БІЛЕТИ 
з освітнього компонента 

«Психологія (загальна , педагогічна , дитяча) 

із психологією творчості дітей дошкільного віку» 

для здобувачів освіти 10 групи 

спеціальності 012 Дошкільна освіта 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
2022-2023 
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Додаток 8  
до ПОЛОЖЕННЯ  

Про організацію освітнього процесу  

в Олександрійському педагогічному  
фаховому коледжі  

імені В.О. Сухомлинського 

(пункт 6.6) 
 

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

ОЛЕКСАНДРІЙСЬКИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ  

ІМЕНІ В.О. СУХОМЛИНСЬКОГО 

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНА ВІДОМІСТЬ 

(для проведення семестрового екзамену) 

Освітній компонент_____________________________________________ 

Спеціальність __________________________________ Курс ____ Група ____ 

(шифр, назва) 

Форма проведення __________________________________________________  

  (усна, письмова) 

Екзаменатор ___________________________ 

(Прізвище, ім’я) 

№ 

з/п 

№ екза-

менаційного 

білета 

Прізвище та ініціали 

студента 

Екзаменаційна оцінка Підпис 

екзаменатора 

1 2 3 4 5 

     

     

     

     

     

     

 

«___» _______________ 2023 року  

Час проведення екзамену 

Початок _______________  

Усього годин на проведення екзамену: 

_____________ годин______________ хвилин 

 

Підпис екзаменатора _____________ 
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Додаток 9 
до ПОЛОЖЕННЯ  

Про організацію освітнього процесу  

в Олександрійському педагогічному  
фаховому коледжі  

імені В.О. Сухомлинського 

(пункт 6.7) 
 

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

ОЛЕКСАНДРІЙСЬКИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ 

 ІМЕНІ В.О. СУХОМЛИНСЬКОГО 

 
ВІДОМІСТЬ ОБЛІКУ УСПІШНОСТІ  

(диференційований залік)  

 

Освітній компонент _______________________________________________ 

Спеціальність ____________________________________  Курс ____ Група ____ 

                                                  (шифр, назва) 

Навчальний рік ________________ Семестр _______ Дата ___________________ 

Викладач ____________________________ 

              (Прізвище, ім’я) 

№ 

з/п 

Прізвище та 

 ініціали студента 

Оцінка 

 за результатами 

диференційованого заліку 

Підпис 

викладача 

1 2 3 4 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 

«___» ____________ 2023 року  

 

Час проведення диференційованого заліку 

 

Усього годин на проведення заліку: 

 

_____________ годин______________ хвилин 

 

Підпис викладача__________________________ 
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Додаток 10  
до ПОЛОЖЕННЯ  

Про організацію освітнього процесу  

в Олександрійському педагогічному  
фаховому коледжі  

імені В.О. Сухомлинського 

(пункт 6.14) 
 

СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ДОСЯГНЕНЬ  

здобувачів освіти за дуальною формою навчання: 
1. Загальна оцінка професійної підготовки вчителя за обраною спеціальністю, а саме: 

визначення рівня сформованості інтегральної, загальних, спеціальних компетентностей, 

результатів навчання у відповідності до вимог освітньо-професійних програм: початковий, 

середній, достатній, високий. 

2. Визначення рівня навчальних досягнень за результатами виконання функцій 

учителя на робочому місці з використанням Рекомендацій щодо оцінювання практики студентів в 

Олександрійському педагогічному фаховому коледжі імені В. О. Сухомлинського  та критеріїв 

оцінювання, визначених програмами практики. 

3.  Оцінювання рівня начальних досягнень з кожної дисципліни на основі  критерії 

оцінювання знань здобувачів освіти, передбачених програмами навчальних дисциплін. 

У ході моніторингу дуального навчання визначається: 

- ступінь задоволеності запитів й інтересів студентів; 

- доцільність й ефективність форм і стратегій дуального навчання; 

- якість діяльності учасників дуального навчання; 

-  виконання вимог нормативної бази й освітньо-професійних програм зокрема; 

- інформаційна складова підготовки до професійної діяльності, у тому числі 

володіння технологіями дистанційного навчання; 

- мотивація особистості до навчання в умовах дуальної освіти; 

- рівень відповідальності; 

-  уміння співпрацювати в команді; 

- рівень самоорганізації, самоосвіти та самоактуалізації у професійному полі; 

- академічна доброчесність учасників дуальної освіти; 

- уміння створювати ефективне та 

-  безпечне освітнє середовище. 

Загальні критерії оцінювання навчальних досягнень, що реалізуються в нормах оцінок і 

встановлюють чітке співвідношення між вимогами до знань, умінь і навичок, які оцінюються та 

показником сформованості компетентностей і результатів навчання 

Рівні навчальних 

досягнень 

для сформованості 

компетентностей і результатів 

навчання 

Бали Загальні критерії оцінювання 

навчальних досягнень здобувачів освіти 

1 2 3 

I. Початковий 

 

2 Здобувач освіти відтворює частину навчального 

матеріалу (теоретичних і методичних знань); з 

допомогою викладача (координатора) виконує 

елементарні завдання у професійному середовищі. 
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Продовження додатка 10  
 

1 2 3 

II. Середній 

 

3 Здобувач освіти виявляє знання й розуміння 

основних положень навчального матеріалу, який 

застосовує у практичній діяльності, але 

недостатньо обґрунтовано. Уміє застосовувати 

знання при виконанні завдань за зразком. Володіє 

елементарними навичками співпраці із 

представниками шкільної команди. 

III. Достатній 

 

4 Здобувач освіти добре володіє вивченим 

матеріалом, застосовує знання у стандартизованих 

професійних ситуаціях, уміє аналізувати й 

систематизувати інформацію, явища педагогічного 

процесу, використовує загальновідомі докази із 

самостійною та правильною аргументацією 

власних дій, використаного змісту, методів, 

прийомів, засобів та форм навчання. 

IV. Високий 

 

5 Здобувач освіти має системні, ґрунтовні й усебічні 

знання в обсязі та в межах вимог навчальних 

програм дисциплін, усвідомлено використовує їх у 

стандартнизованих та нестандартних ситуаціях 

професійної діяльності. Уміє самостійно 

аналізувати, оцінювати, узагальнювати, самостійно 

користуватися джерелами інформації, ІКТ, 

приймати рішення, співпрацювати у команді 

учасників дуального навчання, нести 

відповідальність. 

Атестація здобувача освіти за дуальною формою освіти здійснюється у формах, 

визначених навчальним планом спеціальності та скоригованими навчальними планами для 

дуальної освіти й «Положенням про організацію освітнього процесу в Олександрійському 

педагогічному фаховому коледжі імені В.О. Сухомлинського». 
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Додаток 11  
до ПОЛОЖЕННЯ  

Про організацію освітнього процесу  

в Олександрійському педагогічному  
фаховому коледжі  

імені В.О. Сухомлинського 

(пункт 6.15) 

АКТ 

виправлень у журналі 

обліку педагогічної практики 

_______ групи 

Підстава наказ від                №_________________________________ 

Комісія в складі керівників педагогічною практикою ___________________ 

___________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________

____________________________________________ 

склала акт про те, що при записі у журналі обліку педагогічної практики були зроблені такі 

виправлення: 

№ 

з/п 

Керівник 

практики  

Номер 

сторінки 

Графа/ 

рядок  

Запис Належить 

записати 

Підпис 

1 2 3 4 5 6 7 

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

Акт складено у присутності 

провідного фахівця                                 __________________ 

 


